



2020. június 24., szerda

SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNIK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Gyermekekem!

Tedd a megaláztatásokat olyan lehetőséggé a tudatod számára, hogy megértsd, mi az igazán értelmes és értékes az életben.

Nem azért vagy a földön, hogy az emberek szemében megbecsüljenek, hogy felemelkedj vagy hogy megdicsőülj; hanem azért vagy a földön, hogy olyan szeretetet élj át, amely meghaladja az értelmet és az érzékeket, amely túllép a logikán és a korlátokon, amely meghalad minden, a világban és azon túl elért szeretetet.

Ezért, amikor megalázkodsz, törjön meg benned minden igény az elismerésre, a dicsőségre, az erőfeszítéseidért, a szeretetedért járó emberi jutalomra. Szíved fogadja be azt, ami valódi, ami örök, Isten Szeretetét, amely nem emberi érdemeken alapul, és maradj ott, az alázat megtapasztalásában, amelyet az élet minden helyzete arra készítet, hogy megélj.

Példád által ismertesd meg a világgal Isten Szeretetét. Kövesd Urad nyomdokait, aki a korbácsolás és a Kereszt válaszaként Vért és Vizet, megbocsátást, megváltást és Irgalmat árasztott minden lény számára, különbségtétel nélkül. Ez az örökkévaló példád, ne akarj mást.

Ne akarj szent lenni az emberek szemében, mert nem az emberek véleménye az, amely szentté teszi a lényeket, hanem az áldozat, a szeretet és az Istennel való egység, amelyet gyakran névtelenül, a világ tudatlanságában kell megélned.

Ezért vedd fel a keresztedet, fogadd el szeretettel, imádkozz és kérd a Kegyelmet ahhoz, hogy minden nap utánozhasd az Uradat. És amikor megaláznak, ne nézz a világ emberi dicsőséggel elért trónjai felé. Nézz a mennyei trónus felé, amelyen Az ül, akit meggyaláztak, félreértettek, megaláztak, megostoroztak és meghalt a Kereszten, de Aki feltámadt, de nem azért, amit a lényektől kapott, hanem a saját Szívéből áradó kifürkészhetetlen Szeretet miatt.

Krisztus nem azért tért vissza az Atyához, amit a világtól kapott, hanem azért, amit adni tudott, mert szeretetből mindent odaadott, Önmagát adta oda. Ez az Utad, az Igazságod és az Életed.

Áldásomat adom erre.

Legtisztább Szent József